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Εορτασμός Αγίου Παντελεήμονα, 5η επέτειος 
Ενθρόνισης Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και 
χειροτονία Ιερέα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Την Πέμπτη, 27 Ιουλίου 2024, τιμώντας τη μνήμη του 
Ιαματικού και Αθλοφόρου Αγίου Παντελεήμονα και 
γιορτάζοντας την πενταετή επέτειο της ενθρόνισης του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρετανίας κ. Νικήτα ως Αρχιερατικού Προϊσταμένου αυτής της 
βιβλικής και ιστορικής ενορίας του Οικουμενικού Θρόνου, ο 
Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Εσπερινό και τέλεσε τη 
Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονα στο 
Harrow του Βορειοδυτικού Λονδίνου. Επιπλέον, χειροτονήθηκε 
σε Ιερέας ο Αιδεσιμολογιώτατος Διάκονος Δημήτριος 
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Μαμούχας.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ιλίου κ. Ραφαήλ και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Κλαυδιουπόλεως κ. Ιάκωβος, συμπαραστατούμενοι από τον Πρωτοσύγκελλο π. 
Νήφωνα Τσιμάλη, τον Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου π. Αντώνιο Κακαλή, 
τον Αρχιμανδρίτη π. Θεοφάνη Πέτρου, τον Σεβ. Πρωτοπρεσβύτερο Ιωσήφ 
Παλιούρας, τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο Κωνσταντίνος 
Παπαγεωργίου, τον Αιδεσιμολογιώτατο Οικονόμο Ιερόθεο Γεωργίου και τον 
Αιδεσιμολογιώτατο Πρεσβύτερο Τζέραλντ Χόπκινς, συλλειτούργησαν στη Θεία 
Λειτουργία σε αυτή την αξέχαστη και χαρμόσυνη για την Αρχιεπισκοπή περίσταση. 
Λειτούργησαν επίσης ο Αιδεσιμολογιώτατος Αρχιδιάκονος Δρ. Γεώργιος Τσουρός 
και οι Αιδεσιμολογιώτατοι Διάκονοι Γρηγόριος Φλωρίδης και Χαράλαμπος Κλαρκ.

Πιστοί χριστιανοί γέμισαν την εκκλησία του Χάροου. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Ιλίου κ. Ραφαήλ, εκ μέρους του κλήρου της Αρχιεπισκοπής, απευθύνθηκε στον 
Αρχιεπίσκοπο, εκφράζοντας τη χαρά και την ευγνωμοσύνη όλων για τη γόνιμη και 
επιτυχημένη αρχιερατική διακονία των τελευταίων πέντε ετών και βεβαίωσε εκ 
νέου την υποστήριξή τους στο όραμα του Αρχιεπισκόπου.

Μετά την εορταστική ευχαριστιακή σύναξη, η κοινότητα προσέφερε απλόχερα ένα 
γεύμα. Κατά τη διάρκεια του γεύματος, ο Εξοχότατος Χρήστος Γούλας, Πρόξενος 
της Ελληνικής Δημοκρατίας στο Ηνωμένο Βασίλειο, και ο Εξοχότατος Σπύρος 
Μιλτιάδης, Αναπληρωτής Ύπατος Αρμοστής της Κυπριακής Δημοκρατίας, 
απηύθυναν χαιρετισμό στον Αρχιεπίσκοπο και μετέφεραν ευχές για την ευλογημένη 
αυτή περίσταση.

 


























